

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН**  
 роботи виконкому Довгинцівської районної в місті ради  
 на **ТРАВЕНЬ 2021 року**

<i>Назва заходу, його зміст</i>	<i>Час, місце проведення</i>	<i>Здійснюють</i>	
		<i>підготовку</i>	<i>проведення або контроль</i>
<b>1 ТРАВНЯ – СУБОТА</b> День праці День міжнародної солідарності трудящих			
<b>2 ТРАВНЯ – НЕДІЛЯ</b> День міжнародної солідарності трудящих Пасха (Великдень)			
<b>3 ТРАВНЯ – ПОНЕДІЛОК</b> Всесвітній день свободи преси День Сонця <b>ВИХІДНИЙ ДЕНЬ</b>			
<b>4 ТРАВНЯ – ВІВТОРОК</b> <b>ВИХІДНИЙ ДЕНЬ</b>			
<b>5 ТРАВНЯ – СЕРЕДА</b> Міжнародний день боротьби за права інвалідів Міжнародний день акушерки			
<b>Засідання:</b>			
– громадської житлової комісії;	09.00 к. 304	Кириченко К.В.	Горб Н.П.
– районної ради опіки та піклування;	10.00 к. 304	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
– комісії з питань захисту прав дитини	15.00 к. 304	Займукова І.А.	Рагінов І.Г.
<b>Оприлюднення</b> на офіційному вебсайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради проєктів рішень, що будуть унесені на розгляд виконкому районної в місті ради в травні 2021 року	За Регламентом виконавчого комітету районної в місті ради	керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради	Гижко О.О.
<b>Оприлюднення</b> на офіційному вебсайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради проєктів рішень, що будуть унесені на розгляд чергової сесії районної в місті ради в травні 2021 року	За Регламентом районної в місті ради	керівники структурних підрозділів виконкому районної в місті ради	Терещенко О.А.
<b>6 ТРАВНЯ – ЧЕТВЕР</b> День піхоти			

<b>Засідання</b> комісії з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги	10.00 к. 113 управління праці та соціального захисту населення (вул. Дніпровське шосе, 16)	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
<b>Наради:</b> – з фахівцями та посадовими особами підприємств з питань цивільного захисту; – із керівниками підприємств району	14.00 к. 304  15.00 к. 304	Черв'яченко Д.В.  Гринькова О.В.	Замешайлов Л.В.  Горб Н.П.
<b>7 ТРАВНЯ – П'ЯТНИЦЯ</b>			
<b>Урочисте покладення</b> квітів з нагоди Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	08.30 братська могила радянських воїнів (вул. Мальовнича, 1«А»)	Завалій Ю.С. Калюжна Н.М. Гринькова О.В.	Фролов П.Ю. Горб Н.П.
<b>8 ТРАВНЯ – СУБОТА</b> <b>День пам'яті та примирення</b> <b>День заснування міста Кривого Рогу (1775 рік)</b> Міжнародний день мігруючих птахів Міжнародний день Червоного Хреста і Червоного Півмісяця День пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни			
<b>9 ТРАВНЯ – НЕДІЛЯ</b> <b>День матері</b> <b>День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (День перемоги) (76 років)</b> День пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни День Європи (у країнах Європейського союзу) Міжнародний день мігруючих птахів			
<b>Районні заходи</b> з нагоди Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні: – урочисте покладення квітів	9.00 братська могила підпільників та радянських воїнів (Парк залізничників)	Калюжна Н.М. Гринькова О.В.	Фролов П.Ю. Горб Н.П.
<b>10 ТРАВНЯ – ПОНЕДІЛОК</b> <b>ВИХІДНИЙ ДЕНЬ</b>			
<b>11 ТРАВНЯ – ВІВТОРОК</b>			
<b>Нарада</b> із керівниками закладів культури	11.00 к. 304	Калюжна Н.М.	Фролов П.Ю.
<b>Контрольний день</b> надання проектів рішень та матеріалів на засідання чергової сесії районної в місті ради	за Регламентом районної в місті ради	керівники структурних підрозділів	Терещенко О.А.

		виконкому районної в місті ради	
<b>12 ТРАВНЯ – СЕРЕДА</b> Всесвітній день медичних сестер			
<b>Контрольний день</b> надання проектів рішень та матеріалів на засідання виконкому районної в місті ради	за Регламентом виконкому районної в місті ради	керівники структурних підрозділів	Гижко О.О.
<b>13 ТРАВНЯ – ЧЕТВЕР</b>			
<b>Засідання</b> комісії із питань координації дій щодо забезпечення податкових та інших надходжень до державного та місцевого бюджетів і погашення заборгованості з заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат	09.00 к. 304	Зубко Я.О.	Ратінов І.Г.
<b>Нарада</b> з керівниками закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти	09.00 відділ освіти (вул. Дніпровське шосе, 16)	Завалій Ю.С.	Фролов П.Ю.
<b>Засідання:</b> – комісії з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги;  – адміністративної комісії	10.00 к. 113 управління праці та соціального захисту населення (вул. Дніпровське шосе, 16)  15.00 к. 304	Сокол В.П.   Гунченко О.М.	Терещенко О.А.   Горб Н.П.
<b>14 ТРАВНЯ – П'ЯТНИЦЯ</b>			
<b>15 ТРАВНЯ – СУБОТА</b> День науки День Європи Міжнародний день сім'ї			
<b>Привітання</b> зі 100-річним ювілеєм Ковальової О.І.	10.00 вул.Бурятська,4	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
<b>16 ТРАВНЯ – НЕДІЛЯ</b> День пам'яті жертв політичних репресій Всесвітній день пам'яті людей, які померли від СНІДу			
<b>17 ТРАВНЯ – ПОНЕДІЛОК</b> Всесвітній день боротьби з гіпертонією Всесвітній день інформаційного суспільства			
<b>Засідання:</b>			

– комісії з питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів;	13.00 к. 304	Бондар Л.В.	Рагінов І.Г.
– комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності	13.30 к. 304	Бондар Л.В.	Рагінов І.Г.
<b>Апаратна нарада</b> з керівниками структурних підрозділів виконкому та виконавчих органів району	14.00 сесійна зала виконкому районної в місті ради	Солодовнік О.В.	Рагінов І.Г.
<b>18 ТРАВНЯ – ВІВТОРОК</b> <b>День резервіста України</b> <b>День боротьби за права кримськотатарського народу</b> День скорботи і пам'яті жертв депортації з Криму Міжнародний день музеїв			
<b>Засідання постійних комісій</b> районної в місті ради VIII скликання	15.00 відповідно графіків засідань постійних комісій	Мурса Т.М.	Терещенко О.А.
<b>Засідання</b> міждисциплінарної команди з організації соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах	15.00 к.304	Займукова І.А.	Фролов П.Ю.
<b>19 ТРАВНЯ – СЕРЕДА</b> Всесвітній день сімейного лікаря			
<b>Засідання виконкому</b> районної в місті ради: – питання, унесені на розгляд структурними підрозділами виконкому районної в місті ради	14.00 сесійна зала виконкому районної в місті ради	Солодовнік О.В.	Гижко О.О.
<b>20 ТРАВНЯ – ЧЕТВЕР</b> <b>День банківських працівників</b> Всесвітній день метрології День вишиванки			
<b>Засідання</b> комісії з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги	10.00 к. 113 управління праці та соціального захисту населення (Дніпровське шосе, 16)	Сокол В.П.	Терещенко О.А.
<b>Нарада</b> із керівниками підприємств району	15.00 к. 304	Гринькова О.В.	Горб Н.П.
<b>Районний штаб</b> з підготовки житлового фонду, об'єктів соціальної сфери, теплопостачання, електротранспорту, дорожньо-мостового господарства району до роботи в осінньо-зимовий період	15.30 к. 304	Гринькова О.В.	Горб Н.П.

Єдиний день інформування населення Довгинцівського району	медіа простір	Кучер М.О.	Гижко О.О.
<b>21 ТРАВНЯ – П'ЯТНИЦЯ</b> Міжнародний день Космосу Всесвітній день культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку			
<b>Пленарне засідання</b> районної в місті ради VIII скликання: – Про затвердження звіту про виконання бюджету Довгинцівського району у місті Кривий Ріг за I квартал 2021 року; – Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 24.12.2020 №9 «Про бюджет Довгинцівського району у місті Кривий Ріг на 2021 рік»	10.00 сесійна зала виконкому районної в місті ради	Мурса Т.М.	Терещенко О.А.
<b>22 ТРАВНЯ – СУБОТА</b> Міжнародний день біологічного різноманіття 160-та річниця урочистого перепоховання Т.Г. Шевченка на Чернечій горі у Каневі (1861)			
<b>23 ТРАВНЯ – НЕДІЛЯ</b>			
<b>24 ТРАВНЯ – ПОНЕДІЛОК</b> День слов'янської писемності і культури День шанування пам'яті святих рівноапостольних Кирила і Мефодія Європейський День Парків			
<b>Засідання:</b> – комісії з питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів;  – комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності	13.00 к. 304  13.30 к. 304	Бондар Л.В.  Бондар Л.В.	Рагінов І.Г.  Рагінов І.Г.
<b>Апаратна нарада</b> з керівниками структурних підрозділів виконкому та виконавчих органів району	14.00 сесійна зала виконкому районної в місті ради	Солодовнік О.В.	Рагінов І.Г.
<b>25 ТРАВНЯ – ВІВТОРОК</b> День філолога			

<p><b>Засідання:</b> – комісії з питань поновлення прав реабілітованих;</p> <p>– районної робочої групи з питань підприємства за напрямками діяльності організації роботи ринків у районі</p>	<p>11.00 к. 111 управління праці та соціального захисту населення (Дніпровське шосе, 16)</p> <p>11.00 к. 304</p>	<p>Сокол В.П.</p> <p>Гажа К.С.</p>	<p>Терещенко О.А.</p> <p>Горб Н.П.</p>
<b>26 ТРАВНЯ – СЕРЕДА</b>			
<p><b>Засідання</b> комісії з питань захисту прав дитини</p>	<p>15.00 к. 304</p>	<p>Займукова І.А.</p>	<p>Ратінов І.Г.</p>
<b>27 ТРАВНЯ – ЧЕТВЕР</b>			
<p><b>Засідання:</b> – комісії із питань координації дій щодо забезпечення податкових та інших надходжень до державного та місцевого бюджетів і погашення заборгованості з заробітної плати, пенсій та інших соціальних виплат;</p> <p>– комісії з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги;</p> <p>– адміністративної комісії</p>	<p>09.00 к. 304</p> <p>10.00 к. 113 управління праці та соціального захисту населення (Дніпровське шосе, 16)</p> <p>15.00 к. 304</p>	<p>Зубко Я.О.</p> <p>Сокол В.П.</p> <p>Гунченко О.М.</p>	<p>Ратінов І.Г.</p> <p>Терещенко О.А.</p> <p>Горб Н.П.</p>
<b>28 ТРАВНЯ – П'ЯТНИЦЯ</b> 105-та річниця від дня смерті І.Франка (1916 рік)			
<p><b>Засідання:</b> – комісії щодо сприяння визначенню статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та інших категорій громадян;</p> <p>– комітету із забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних</p>	<p>10.00 к. 111 управління праці та соціального захисту населення (Дніпровське шосе, 16)</p> <p>10.00 к. 304</p>	<p>Сокол В.П.</p> <p>Сокол В.П.</p>	<p>Терещенко О.А.</p> <p>Терещенко О.А.</p>

груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури			
<b>29 ТРАВНЯ – СУБОТА</b> День відзначення 246-ї річниці міста Кривого Рогу Міжнародний день миротворців Організації Об'єднаних Націй День працівників видавництва, поліграфії і книгорозповсюдження			
<b>30 ТРАВНЯ – НЕДІЛЯ</b> День хіміка День Києва			
<b>31 ТРАВНЯ – ПОНЕДІЛОК</b> Всесвітній день без тютюну			
<b>Засідання:</b> – комісії з питань забудови, землеустрою та вирішення земельних спорів;	13.00 к. 304	Бондар Л.В.	Рагінов І.Г.
– комісії з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для здійснення підприємницької діяльності	13.30 к. 304	Бондар Л.В.	Рагінов І.Г.
<b>Апаратна нарада</b> з керівниками структурних підрозділів виконкому та виконавчих органів району	14.00 сесійна зала виконкому районної в місті ради	Солодовнік О.В.	Рагінов І.Г.

**За окремими планами проводяться:**

- 1. Чергування** відповідальних працівників виконкому районної в місті ради у вихідні дні.
- 2. Дні благоустрою** – щочетверга.
- 3. Прийом громадян** з особистих питань у виконкомі районної в місті ради (постійно) – структурними підрозділами виконкому районної в місті ради.
- 4. Рейди:** з ліквідації осередків стихійної торгівлі, з дотримання Правил благоустрою, з дотримання Правил торгівлі на ринках, з попередження розповсюдження алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім, з моніторингу соціально-трудових відносин в об'єктах малого та середнього бізнесу, з дотримання законодавства у сфері захисту прав споживачів – відділ розвитку підприємництва; «Діти вулиці», «Телефон довіри», «Гаряча лінія» – служба у справах дітей; «Багатодітна родина» – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту.
- 5. Засідання комісій** (за необхідності):
  - з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам – управління праці та соціального захисту населення;
  - з розгляду питань надання грошової допомоги постраждалим та внутрішньо переміщеним особам – управління праці та соціального захисту населення;
  - з питань призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – управління праці та соціального захисту населення.

## 6. Проведення:

- 01.05.2021 о 10.00 участь команд загальноосвітніх шкіл, спортивних клубів, дитячо-юнацьких спортивних шкіл району в міській легкоатлетичній естафеті на призы газети «Червоний гірник» (вулиці міста) - відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 06.05– 07.05.2021 з 9.00-11.00 соціальної акції для багатодітних матерів з нагоди Дня матері (виконком районної в місті ради к.210) – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 06.05.2021 о 14.00 – інструктивно-методичної наради з заступниками директорів з виховної роботи, керівниками роїв Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), керівниками гуртків з національно-патріотичного виховання (КЗПО «КЮА»КМР.) – відділ освіти;
- 06.05.2021 о 14.00 – районного етапу міського конкурсу малюнків «Мое рідне місто» за темою «Перлини індустріального Кривбасу» (КПНЗ «ЦДЮТ «Дружба» КМР.) – відділ освіти;
- 06.05.2021 о 14.00 – інструктивно-методичної наради з педагогами-організаторами «Підготовка звітної документації за підсумками навчального року» (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР (онлайн) – відділ освіти;
- 07.05.2021 о 14.30 – підсумкового засідання Координаційної Ради лідерів УС РСДО «Первоцвіт» (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР (онлайн) – відділ освіти;
- 09.05.2021, протягом дня – заходів щодо відзначення Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги (КЗПО «КЮА»КМР) – відділ освіти;
- 12.05.2021 о 14.00 – міського семінару «Професійна компетентність керівника гуртка закладу позашкільної освіти як одна з умов його успішної освітньої діяльності (для керівників гуртків науково-технічного напрямку) (КПНЗ «СЮТ Довгинцівського району» КМР) – відділ освіти;
- 13.05.2021 о 10.00 змагань на першість району з легкоатлетичного багатоборства за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії» КНВК № 81 - відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 14.05.2021 о 14.00 – районного (відбіркового) етапу міського конкурсу звітів про роботу роїв в рамках міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») для середньої та старшої вікової групи (КЗПО «КЮА» КМР.) – відділ освіти;
- 14.05.2021 о 13.00 – районної виставки та майстер-класу «Технічний калейдоскоп» (КПНЗ «СЮТ Довгинцівського району» КМР) – відділ освіти;
- 14.05.2021, протягом дня – заходів з нагоди вшанування жертв політичних репресій (16.05.2021) (КЗПО «КЮА»КМР) – відділ освіти;
- 14.05.2021 о 14.00 – інструктивно-методичної наради «Калейдоскоп ідей», проведення літнього дозвілля дітей (КПНЗ «ЦДЮТ «Дружба» КМР) – відділ освіти;
- 14.05.2021 о 14.00 – участь у міському форумі лідерів учнівського самоврядування МАДО (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР (онлайн) – відділ освіти;
- 14.05.2021 о 10.00 – районної військово-спортивної гри «Довгинцеве мое» (стадіон КЗШ №88) – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 15.05.2021 о 10.00 відкритий турнір району з боротьби греко-римської серед молодших юнаків у спортивному залі КНВК № 81 – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 18.05.2021 о 14.00 – інструктивно-методичної наради з керівниками гуртків еколого-натуралістичного напрямку «Підведення підсумків роботи за 2020-2021 р.р.» (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР (онлайн) – відділ освіти;
- 19.05.2021 о 14.00 – районного форуму учнівського самоврядування РСДО «Первоцвіт» (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР (онлайн) – відділ освіти;
- 21.05.2021 о 14.00 – районної акції «За здоровий спосіб життя» до Всесвітніх днів боротьби з тютюнопалінням, наркотиками та їх незаконним обігом (КЗШ №108 актовa зала) – відділ у справах сім'ї, молоді та спорту;
- 28.05.2021 о 15.00 круглого столу щодо надання комплексної допомоги дітям, які перебувають в центрах соціально-психологічного реабілітації дітей – служба у справах дітей;
- *протягом місяця* - районний етап міської волонтерської акції «30 добрих справ – рідному місту, рідній Україні!» (КПНЗ «ЦДЮТ «Гармонія» КМР) – відділ освіти;
- *протягом місяця*, привітання на дому ветеранів війни з нагоди Дня пам'яті та примирення, 76-ї річниці з Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні – КУ «Територіальний центр



соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі».

Культурно-масових заходів:

до Великодня:

- 02.05.2021 з 09.30-18.00 виставка-свято «Свято Великодня» БФ№ 4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 03.05.2021 з 08.30-17.00 фольклорне розмаїття «Традиції українського писанкарства» БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;

до Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні:

- 04.05.2021 о 16.00 історична година «Пам'ять заради майбутнього» БФ№ 4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 06.05.2021 о 15.00 музично-поетична акварель «Крокують ветерани посивілі, а Перемога завжди молода...» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 06.05.2021 о 08.30-17.00 година вшанування «І слава їх стає безсмертна» БФ №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 07.05.2021 з 09.30-18.00 слайд повідомлення «Війна і перемога: біль і пам'ять» БФ №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 07.05.2021 з 09.30-18.00 викладка літератури «Скорботна свічка пам'яті» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 07.05.2021 з 09.30-18.00 панорама фронтових фактів «Вічний вогонь палає і дзвонить у дзвони століть» БФ №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 07.05.2021 з 08.30-17.00 мультимедійна презентація «Роки війни, століття пам'яті» БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 07.05.2021 з 08.30-17.00 зустріч-спогад «Роки війни – століття пам'яті» БФ №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;

до дня Матері та Всесвітнього дня родини:

- 11.05.2021 о 15.00 інформаційний огляд «Бережи, мій друг, сім'ю – фортецю головну твою» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 14.05.2021 з 08.30-17.00 літературний калейдоскоп «І доброта, і теплота поєднані у серці мами» БФ №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;

до дня Європи:

- 13.05.2021 з 09.30-18.00 вебтурне «Літературна Європа» БФ №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 13.05.2021 з 08.30-17.00 віртуальна подорож «Казкова мандрівка країнами Європи» БФ №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 14.05.2021 з 09.30-18.00 виставка-панорама «Сузір'я Європейських країн» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 14.05.2021 з 09.30-18.00 веб-калейдоскоп «Мистецькі надбання народів Європи» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 15.05.2021 з 08.30-17.00 віртуальне турне «Відкрий для себе Європу» БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;

– 20.05.2021 з 08.30-17.00 мультимедійна презентація «Будуємо замок добрих чарівників Європи» БФ №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;  
до дня пам'яті жертв політичних репресій:

- 13.05.2021 з 08.30-17.00 виставка-спогад «Злочин без кари» БФ №4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 14.05.2021 з 09.30-18.00 відео-повідомлення «Великий терор» БФ №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 14.05.2021 з 09.30-18.00 фотодокументальна виставка «Свобода, оплачена дорогою ціною» БФ №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 16.05.2021 з 09.30-18.00 тематична полиця «Сторінки історії» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 18.05.2021 з 09.30-18.00 історичний відео-ракурс «Кримські татари: право на Батьківщину» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;

до дня слов'янської писемності та мови:

- 20.05.2021 з 09.30-18.00 книжкова виставка «Мова рідна, живи в рідному домі» БФ №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 24.05.2021 з 09.30-18.00 літературна експозиція «Спадщина тисячоліть» БФ №14 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 24.05.2021 з 09.30-18.00 довідкова полиця «Апостоли рідної мови» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 24.05.2021 з 09.30-18.00 віртуальна виставка «Джерело духовності: від Кирила та Мефодія до наших днів» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;

до Всесвітнього дня без тютюну:

- 28.05.2021 з 08.30-17.00 інформаційний дайджест «Нікотин – ворог номер один» БФ №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 28.05.2021 з 08.30-17.00 відеоролик «Куріння: ілюзії та дійсність» бібліотека-філіал №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 31.05.2021 з 09.30-18.00 валеологічна викладка «НІ-палінню, ТАК- спорту!» бібліотека-філіал №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;

до дня заснування міста Кривого Рогу:

- 25.05.2021 з 08.30-17.00 мультимедійна презентація «Рідна земле моя, із твого джерела, я нап'юся краси і земного тепла» БФ №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 27.05.2021 з 08.30-17.00 День краєзнавства «Наше місто славне і велике» БФ №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;
- 27.05.2021 з 09.30-18.00 Виставка-гра «Про рідний край у книги спитай» БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 27.05.2021 з 09.30-18.00 інформ-досьє «Кривий Ріг: історія і сьогодення» БФ №19 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 28.05.2021 з 09.30-18.00 Віртуальний серпантин «Дивосвіт Криворіжжя» БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;

інші культурно-мистецькі заходи:

- 05.05.2021 з 09.30-18.00 відео-інформіна «Різні можливості – рівні права» (до Міжнародного дня боротьби за права інвалідів) БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 10.05.2021 з 09.30-18.00 тематична полиця «Я сотворив собі свій світ» (до 150-річчя від дня народження Василя Стефаника) /з циклу “Літературний гурман”/ БФ № 4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 11.05.2021 з 08.00 – 17.00 підсумкові академічні концерти фортепіанного відділення КЗСМО «Музична школа №11» КМР;
- 13.05.2021 з 13.00-14.00 стефанівські читання «Сила справжнього таланту» (до 150-річчя з дня народження Василя Стефаника) БФ №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;
- 13.05.2021 з 08.30-17.00 літературна онлайн-візитка «Загадка Майстра» (до 130-річчя з дня народження М.Булгакова) БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР  
<https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 13.05.2021 о 15.00 літературний хронограф «В. Стефаник – майстер новели» (до 150-річчя від дня народження ) БФ №18 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 18.05.2021 з 09.30-18.00 відео повідомлення «Між магією та хімією: ароматерапія» (в межах роботи культурно-просвітницького центру «Мистецтво бути здоровим») БФ № 4 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР <https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 18.05.2021 з 08.00 – 17.00 проведення академічних концертів з вокалу КЗСМО «Музична школа №11» КМР;
- 18.05.2021 з 08.30-17.00 інформбюро «Знати, щоб не захворіти на СНІД (до Дня пам’яті померлих від СНІДу) БФ №12 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>;
- 19.05.2021 з 13.00-14.00 інформаційне повідомлення «Бронзовий родовід генія» (до 160-річчя перепоховання Т. Г. Шевченка) БФ №10 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР;
- 21.05.2021 з 09.30-18.00 виставка-пам’ять «На вічнім шляху до Шевченка» (до 160-річчя від дня перепоховання Т.Г.Шевченка) БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР;
- 24-29.05.2021 з 08.00 – 17.00 проведення контрольних уроків з теоретичних дисциплін КЗСМО «Музична школа №11» КМР;
- 27.05.2021 з 09.30-18.00 відеокруїз «Бібліотека – острів творчості і талантів» (до 60-річчя від дня заснування бібліотеки - філіалу № 15) БФ №15 КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР  
<https://www.facebook.com/groups/1866169180321901>;
- 28.05.2021 з 08.30-17.00 народознавча відео година «Чарівна краса вишивки» (до Дня вишиванки в Україні) БФ №4 КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР <https://www.facebook.com/groups/librarykr>.

**Примітка.** Проведення заходів планується з дотриманням карантинних правил, санітарно-гігієнічних вимог. Формат заходів може змінюватися залежно від епідемічної ситуації.